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Katavonong - 6yetikd e0KoAeS
1. Na oopnpaceTe TOV Tiveka TOV AKOAOVOEL:
Movovopo — Iloivavopa EKII MKA

120°5° 24ap'y 32a°py°

12, 24(a+p) , 32(a+p)

Avon

To EKII givar 10 YIVOpNEVO TOV KOWVAV KOl [N KOWVAV TOPAYOVTOV HE TO
REYUADTEPO EKOETN TOV OAYEPPIKAOV TAPAOTACEMV.

O MKA givor 10 YIVOPHEVO TMOV KOWVOV TOPAYOVIOV NE TO MIKPOTEPO £KOETN TOV

aAyEPPIKOV TOPUSTAGE®V.

1205 =22 -3-a* B°

240y =2°-3-ap’y

32a3ﬁ}/3 — 25 0!3ﬂ7/3

Apa EKTI(120° 5%, 240"y, 32a° By° ) = 2° -3-° B'y°

kot MKA(120°5°, 2403y, 32a° By*) = 2* - ap = 4a3

2

12=22.3, 24(a+p)'=23(a+p) , 32a+p)=2"(a+p)
Apa EKIT= (12, 24(a+ p) ,32(a+ﬂ)) = 25.3(a+ B

kar MKA=(12,24(a+ B)' ,32(c+ B)) = 2* =4
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E@appoyig - pétprog dvokoriog

2. No oopmApAOCETE TOV TIVUKA TOV OKOAOVOEL:

Movavopa — IToAvavopa EKII MKA

120% | 24aB* , 2(a-p)

2

12(a”~p%) , 24(a~p) , 32a+p)
S(2-1') L 46y . 3x-)
X, ax(x—y)" , 5C(x—y)

X=X, 4x(x—1)2 , 2x3(x=1)

X =2x24x , xX*(x*-1)

Avon

120° =2°-3-a°

24a3* =2°-3-af*

To 2(a—f) dev ypedletorl avarvon

Apa EKTI(120%,2403*, 2(a~ ) = 2°-3-o’ B* (a- )
xkaw MKA(12a°, 240", 2(a - B)) =2

12(a”-p°) . 24(a-pB) ., 32a+p)

Eivon amapaitnto va mapayovrorombei tAnpwg kabe mapdotoon
Ero112(a* - ) = 2°-3(a - B)(a+ )
24(a-p) =2*-3-(a-pB)’
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32(a+ B)=2°(a+ p)
Apo EKH(lZ(a2 ~ %) 24(a~p) ,32(a+ﬂ)) = 25.3.(a- )% (a+f3)

kaur MKA(12(a* - §°),24(a— B)’ 32(a+ B))=2° =4

2

9(x*~y?) . 45(x-y)" ., 3(x-)
9(X3—y3)=32(x—y)(x2+xy+y2)

45(x—y) =3 -5-(x—y)’

To 3(X—Y) dev yperéiletar avédvon

Apa EKH(Q(X3—y3),45(x—y)2, 3(X—y))=32-5-(x—y)2(x2+xy+y2)

kot MKA(9(x —y*)45(x—y)", 3(x—¥) ) =3(x~y)

Ot topaoctdoelg X, 4X(X - y)2 5 (X—y) dev yperalovrtal avaivon (EKTOG amod To
4=2%)

Apa EKH(X5,4X(X— y)2 , 5% (x— y)) =22.5.%° (x~ y)2

Kot MKA(X5,4X(X— y)2 , 5% (x— y)) =X

x> —x=x(x-1)
4x(x—1)2 =2°x(x—-1)*
Apol EKl'I(x2 —X, 4x(x—1)2 , 2x3(x—1)) —22.x° (x—l)2

Kot MKA(X2 —X, 4x(x—1)2 , 2x3(x—1)) =X

X3 — 2X2+X = x(x2 —2x+1) = x(x—l)2

X2 (x* =1) = x*(x=D(x+12)

d



APNOL

Online Education

Apol EKl‘I(x3 —2X%4X, X (X —1)) =x° (x—l)2 (x+1)

Ko MKA(X3 —2X%+X, X (X —1)) =x(x—-1)




